

ОТЗЫВ

научного руководителя - заведующего кафедрой лучевой диагностики и лучевой терапии ГОО ВПО ДОННМУ ИМ. М.ГОРЬКОГО, доктора медицинских наук, профессора Вакуленко Ивана Петровича о диссидентанте на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 14.01.12 - онкология; 14.01.13 - лучевая диагностика, лучевая терапия на диссертационную работу Фоминова Виталия Михайловича на тему: «Оптимизация лучевых методов исследования в диагностике очаговых образований печени и их сообщений с внутрипеченочными желчными протоками»

Фоминов Виталий Михайлович работает в должности ассистента кафедры лучевой диагностики и лучевой терапии с 2016 года. В 2015 г. окончил Донецкий национальный медицинский университет им. М. Горького по специальности «Лечебное дело». В 2015 - 2016 гг. обучался в интернатуре по специальности «Рентгенология» на базе ДОКТМО. В 2016 году защитил магистерскую работу на тему: «Лучевая диагностика непаразитарных кист печени». В том же году присвоена ученая степень магистра медицины.

Диссертация Фоминова Виталия Михайловича посвящена решению актуальной научной проблемы современной медицины - улучшению качества дифференциальной диагностики доброкачественных и злокачественных очаговых образований печени (ООП) путём сопоставления и оценки информативности УЗИ, МСКТ, МРТ, модификации диагностических алгоритмов и способов лучевых исследований с выявлением сообщения между жидкостным образованием печени и внутрипеченочными желчными протоками.

Во время выполнения диссертационной работы Фоминов Виталий Михайлович проявил способности научного исследователя, который грамотно ставит и решает задачи научной работы, находит наиболее подходящие пути их достижения. Показал умение проводить анализ и обобщение полученных результатов, делать выводы. Для достижения поставленной цели автором использованы современные методы исследования и статистической обработки полученных данных. В процессе работы над диссертацией автором изучен и проанализирован большой объем отечественной и зарубежной литературы по вопросам лучевой диагностики доброкачественных и злокачественных ООП. Соискателем самостоятельно

проведен патентный поиск, осуществлен отбор и обследование пациентов. Фоминов Виталий Михайлович осуществлял набор диссертационного материала с проведением соответствующего комплекса клинических и лучевых исследований.

По теме диссертации опубликовано 12 статей в журналах, включенных в перечень рецензируемых научных журналов и изданий, рекомендованных ВАК ДЫР, РФ и Украины, получено 2 патента РФ на изобретение.

Диссертационная работа Фоминова Виталия Михайловича на тему: «Оптимизация лучевых методов исследования в диагностике очаговых образований печени и их сообщений с внутрипечёночными жёлчными протоками» является самостоятельной и законченной научной работой, соответствует требованиям ВАК ДНР, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а её автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 14.01.12 - онкология и 14.01.13 - лучевая диагностика, лучевая терапия.

Научный руководитель:
зав. кафедрой лучевой диагностики
и лучевой терапии ГОО ВПО
«ДОННМУ им. М. ГОРЬКОГО»,
д.м.н., профессор

